№2
1. B 2 № 311443. Решите уравнение  [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c27ae45d81a0d47754c02961a64877bf.png].
2. B 2 № 311441. Решите уравнение  [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3cf067bb86c4fa4a17b7db48ec772325.png].
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
3. B 2 № 311381. Решите уравнение:   [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f647b29cbb6e05e4e7d73b98866565fe.png].
4. B 2 № 314499. Найдите корни уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/cb/cbfd1b631411e8751f15ed3fef24e30c.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
5. B 2 № 338526. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/14/1451a0db76e5268c0c940ca2f3261c89.png]
6. B 2 № 338501. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4d1cb843ea2e25e992266397139a9e65.png]
7. B 2 № 338864. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e4c909d2a387d10e9766275cdf6b2bc1.png]
8. B 2 № 338555. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/d6/d62d23e81b469c90b4a23bb177638241.png]
9. B 2 № 338495. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/20/20af498a5d9ab80a43465f486d8a73c5.png]
10. B 2 № 314531. Найдите наименьшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств
 
                                                                                         [image: http://sdamgia.ru/formula/93/93391dd984074be9d05130e81a4d8097.png]
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8 —5(x—3)=13—6x
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(x+10)* = (5 —x)°





